
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 2 (DOS), 

CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO 

NOMBRE, SIENDO LOS 20 (VEINTE) DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2003 (DOS 

MIL TRES), DANDO INICIO A LAS 18:30 (DIECIOCHO TREINTA) HORAS, EN EL SALÓN 

DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES:  EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  

LOS SÍNDICOS:  LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP;  Y LOS  REGIDORES:  PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, 

LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MANIFIESTA: “QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON 

VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - 2.- TEMAS RELACIONADOS CON EL FESTIVAL INTERNACIONAL 

CERVANTINO.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: 

“EN CUANTO A ESTE TEMA, ES LO MISMO QUE YA COMENTÉ EN EL PUNTO ANTERIOR 

DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 1 (UNO), QUE NO ERA MÁS QUE INFORMACIÓN, SI 

USTEDES TIENEN ALGO MÁS QUÉ COMENTAR, LES PEDIRÍA ME LO HICIERAN SABER”.-   

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: “NO SE SI 

TENGAMOS ALGUNA INFORMACIÓN RESPECTO SI HA HABIDO MÁS SOLICITUDES O 

ALGUNA DEMANDA DE PERMISOS EN LA VÍA PÚBLICA PARA VENTA DE BEBIDAS 

ALCOHÓLICAS, DE SUERTE QUE EN FUNCIÓN A QUE YA ESTÁ CERRADA EL ACTA 

ANTERIOR CON LAS OBSERVACIONES QUE SE HAGAN EN SU MOMENTO RESPECTO AL 

TEMA DE LAS COMISIONES, ES DECIR, TURNARLO A LAS COMISIONES RESPECTIVAS”.-   

CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “ES IMPORTANTE AQUÍ 

INFORMARLES, SÍ HAY EN TRÁMITE EN LA DIRECCIÓN DE FISCALIZACIÓN Y CONTROL, 

ALGUNAS SOLICITUDES PARA LA VENTA DE ALCOHOLES, SIN EMBARGO NO HA 

HABIDO LA INSISTENCIA DE DARLE TRÁMITE ESPECIAL, POR LO CUAL NO HEMOS 

TRAÍDO NI AL SENO DE LAS COMISIONES NI AL SENO DEL AYUNTAMIENTO ESTAS 

SOLICITUDES;  EXISTEN ALGUNOS PERMISOS PARA LA VENTA EN LA VÍA PÚBLICA, NO 

PERMISOS, PORQUE SON MEMORÁNDUM SELLADOS Y FIRMADOS POR EL EX 

PRESIDENTE MUNICIPAL, EN DONDE SE SEÑALA QUE NO SE TIENE INCONVENIENTE 

PARA QUE SE EJERZA LA VENTA DE ALIMENTOS O ALGUNA COSA, PERO NO ES MÁS 

QUE LA MANIFESTACIÓN DE NO HABER INCONVENIENTE, CON ESTE MEMORÁNDUM 

PASABAN A TESORERÍA Y PAGABAN, Y EMPEZARON A SALIR BASTANTES PUESTOS Y LO 

QUE HICIMOS FUE DECIRLES QUE ÉSTE NO ES UN PERMISO, SINO QUE NADA MÁS LA 

MANIFESTACIÓN DEL EX PRESIDENTE DE QUE NO HAY INCONVENIENTE PERO QUE NO 
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ES UN PERMISO Y LOS ESTUVIMOS CANALIZANDO AL CANTADOR PORQUE ERA GENTE 

QUE HABÍA INVERTIDO, ALGUNOS SE METIERON A LUGARES PARTICULARES, COMO EL 

DE CASA SANTA, POR EJEMPLO, QUE ES UN PUESTO DE HOT-DOG Y TACOS, Y PODRÁN 

VERIFICAR QUE PRÁCTICAMENTE ESTÁ LIMPIO TODO EL CENTRO DE LA CIUDAD;  

VARIAS GENTES VINIERON A SOLICITARNOS PERMISOS PARA VENTA DE CERVEZA EN 

EL CENTRO HISTÓRICO, Y YO DE ANTEMANO LES DIJE QUE NO, NO SE HA DADO 

NINGÚN TIPO DE PERMISO COMO LO HABÍAMOS ACORDADO, CREO QUE LAS COSAS 

SE HAN IDO NORMALIZANDO;  SABEMOS QUE SE DIERON MÁS PERMISOS DE LOS QUE 

HAN SALIDO, SIN EMBARGO NO EXISTE UN REGISTRO EN FISCALIZACIÓN Y CONTROL 

DE ESTOS ÚLTIMOS QUE SE DIERON, ENTONCES ESTAMOS ATENTOS A LOS QUE 

PUEDAN IR BROTANDO POR AHÍ”.-  EN USO DE LA VOZ LA LIC. MARGARITA ARENAS 

GUZMÁN PREGUNTA: “SOBRE EL PERMISO QUE SE DIO PARA LA EXTENSIÓN DE 

HORARIO EN LA VENTA DE ALCOHOLES ¿QUÉ HAY AL RESPECTO? ¿CÓMO SE OTORGÓ 

EL PERMISO Y EN QUÉ CONDICIONES?”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES INFORMA: “ES TRADICIÓN DE QUE CADA AÑO SE VIENE DANDO LA 

EXTENSIÓN DE HORARIO DURANTE EL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, POR 

EJEMPLO, LO QUE ES TODO PARA LLEVAR COMO VINÍCOLAS, ESTABLECIMIENTOS 

COMO EL OXXO, TENÍAN PERMISO HASTA LAS DOS DE LA MAÑANA, LO CUAL SE 

CONTINUÓ ESTA VEZ CON LA MISMA EXTENSIÓN DE HORARIO, LO QUE FUERON 

CENTROS NOCTURNOS EL AÑO PASADO SE LES DIO HASTA LAS CUATRO DE LA 

MAÑANA CON MEDIA HORA DE TOLERANCIA, AHORA SE LES INDICÓ QUE ERA HASTA 

LAS CUATRO DE LA MAÑANA SIN TOLERANCIA, ÉSA ES LA FORMA DE LOS PERMISOS 

DE EXTENSIONES DE HORARIO”.-  CONTINUANDO LA LIC. MARGARITA ARENAS 

GUZMÁN EXPRESA: “LA LEY DE INGRESOS ESTABLECE EN EL ARTÍCULO 27 QUE DEBE 

ESTABLECERSE UN PAGO POR CADA DÍA DE $560.00 (QUINIENTOS SESENTA PESOS)”.-   

EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES COMENTA: “SE ESTÁ 

RESPETANDO ESTA NORMATIVIDAD, FUE LO QUE CAUSÓ LA MOLESTIA EN LOS 

ESTABLECIMIENTOS Y LO QUE PASÓ ES QUE MUCHOS DE ELLOS NO ESTÁN PAGANDO 

AHORITA DE LUNES A VIERNES, SINO QUE SE SUSCRIBIERON ÚNICAMENTE AL FIN DE 

SEMANA, JUEVES, VIERNES Y SÁBADO Y ASÍ SE LES ESTÁ COBRANDO DEPENDIENDO 

POR DÍA, ESO FUE LO QUE SE HIZO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. SEALTIEL 

ÁVALOS SANTOYO EXPRESA: “EL DÍA QUE FUNCIONAN PAGAN”.-  CONTINUANDO LA 

LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN PREGUNTA: “¿PERO SE ESTA CHECANDO QUE SUS 

NEGOCIOS NO ABRAN LOS DÍAS QUE NO PAGAN?”.-  EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES COMENTA: “FUE ALGO QUE ELLOS NO TENÍAN CONOCIMIENTO, 

MANIFESTARON NO SABER DE ESTA SITUACIÓN Y FUE LO QUE CUIDAMOS, TANTO 

INGRESOS COMO FISCALIZACIÓN Y SECRETARÍA”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “LES INFORMO QUE HEMOS TENIDO EL APOYO 

DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS CON UN EQUIPO DE FISCALIZACIÓN EN MATERIA DE 

ALCOHOLES Y TAMBIÉN DE SALUBRIDAD, ELLOS NOS HAN AYUDADO MUCHO EN 
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REUBICAR LOS PUESTOS AMBULANTES Y REVISAR LOS BARES Y CENTROS 

NOCTURNOS”.-  EN USO DE LA VOZ LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN SEÑALA: 

“YO NADA MÁS INSISTIRÍA EN TENER UN MONITOREO PERMANENTE, SOBRE TODO DE 

LOS LUGARES QUE VAN A ABRIR SOLAMENTE DE JUEVES A DOMINGO, PARA 

CONFIRMAR QUE LOS OTROS DÍAS NO ABRAN”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES COMENTA: “SÍ, SE TENDRÁ CUIDADO”.-  EN USO DE LA VOZ LA 

ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL SEÑALA: “EN EL JARDÍN DEL CANTADOR 

SE HAN PUESTO UNA SERIE DE PUESTOS CON MAMPARAS DE COLOR BLANCO, LO 

CUAL DE ALGUNA MANERA UNIFORMIZA LA IMAGEN, SIN EMBARGO, A PARTIR DE LA 

PUERTA QUE QUEDA CASI AL FRENTE AL SEGURO SOCIAL, TENEMOS UNA SERIE DE 

ESTRUCTURAS DE TODOS COLORES Y DE TODOS TAMAÑOS QUE ROMPEN CON LA 

UNIFORMIDAD QUE SE VIENE GUARDANDO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “LO QUE SUCEDE ES QUE ÉSTOS SE ALQUILARON EN LA 

FERIA DE SILAO Y LAS ALQUILAMOS COMO VENÍAN, ÉSAS LAS VAMOS A REGRESAR, 

ÉSAS NO SON NUESTRAS, YA NO HUBO TIEMPO DE UNIFORMAR LAS QUE FALTABAN, 

INCLUSO, HAY UNA PARTE EN QUE YA NI SIQUIERA TIENEN LAS DIVISIONES, NO 

ALCANZÓ PARA TODO EL CANTADOR;  LO ORGANIZAMOS EN 6 (SEIS) O 7 (SIETE) 

DÍAS Y ESTUVO BASTANTE COMPLICADO, SIN EMBARGO, CREO QUE YA LE 

AVANZAMOS BASTANTE A COMO ESTABA ANTES, PERO ÉSA ES LA ÚNICA RAZÓN DE 

QUE NO NOS ALCANZÓ PARA PINTARLAS EN BLANCO”.-  EN USO DE LA VOZ LA LIC. 

ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ COMENTA: “AHORITA QUE TOCA LA ARQ. 

MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL EL TEMA DEL CANTADOR, ME GUSTARÍA 

SABER ¿CÓMO SE ORGANIZÓ ESTA MUESTRA ARTESANAL O FERIA? ¿CÓMO SE 

MANEJÓ?”.-  EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “DESDE ANTES DE QUE 

TOMÁRAMOS POSESIÓN, LA CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO MANIFESTÓ LA 

INTENCIÓN DE ABRIR UN ESPACIO PARA QUE LOS COMERCIANTES DE GUANAJUATO Y 

LOS QUE VINIERAN DE FUERA, EXPUSIERAN AHÍ, SE LE PRESENTÓ A LA ANTERIOR 

ADMINISTRACIÓN, SIN EMBARGO, AUNQUE NO DIJERON QUE NO, NO DIERON 

AUTORIZACIÓN HASTA QUE NOSOTROS ENTRAMOS, POR ESO SE RETRASARON 

MUCHO LOS TIEMPOS;  NOSOTROS ESTUVIMOS DE ACUERDO DE QUE SE HICIERA, 

PUESTO QUE EL AÑO PASADO SE HABÍA ABIERTO LA ESTACIÓN PARA ESTE MISMO 

FIN, PERO NO TIENE LA MEDIDA O ESTRUCTURA DESIGNADA, PORQUE EN LA 

ESTACIÓN SE MUEVE MUCHA GENTE Y DECIDIMOS APOYARLOS DE MANERA 

CONJUNTA, NO DEJAMOS QUE FUERA LA CÁMARA DE COMERCIO SOLA, SINO QUE 

FUERA LA CÁMARA DE COMERCIO Y EL AYUNTAMIENTO;  PARA QUE EL 

AYUNTAMIENTO SIGUIERA TENIENDO INGERENCIA Y NORMATIVIDAD SOBRE LA 

MUESTRA, DE ESTA MANERA SE HIZO Y LOGRAMOS QUE AHÍ SE FUERAN LOS 

LLAMADOS HIPPIES O ARTESANOS, QUE NORMALMENTE ESTÁN EN LA VÍA PÚBLICA;  Y 

LOGRAMOS CONCENTRAR PRÁCTICAMENTE A TODOS LOS COMERCIANTES QUE 

NORMALMENTE ESTÁN EN LA VÍA PÚBLICA AHÍ;  SE TIENE ADEMÁS ESTIPULADO QUE 
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LAS UTILIDADES QUE SE LLEGARAN A TENER DE LA FERIA SE REINVERTIRÍA EN EL 

PROPIO JARDÍN DEL CANTADOR;  ÉSE ES EL COMPROMISO TANTO DE LA CÁMARA DE 

COMERCIO COMO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL”.-  EN USO DE LA VOZ LA LIC. ROSA 

MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ PREGUNTA: “¿CUÁL FUE EL COSTO DEL MUNICIPIO 

POR ESPACIO? ¿CUÁNTOS ESPACIOS SON? ¿Y CUÁNTOS ESPACIOS SON LOS QUE SE 

MANEJARON?”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: 

“PRIMERAMENTE, SE APROVECHÓ TODA LA INFRAESTRUCTURA, ERA DIFÍCIL PARA EL 

MUNICIPIO, EN ESE MOMENTO, DESEMBOLSAR PARA LA ENERGÍA, LA RENTA DE 

TRANSFORMADORES, LA RENTA DE TODAS ESTAS MAMPARAS, ENTONCES SE ACORDÓ 

APROVECHAR TODA ESTA INFRAESTRUCTURA QUE YA ESTABA, SI USTEDES VEN SE 

PROTEGIERON LAS ÁREAS VERDES, HAY INCLUSO MALLA CICLÓNICA, LETRINAS, 

COSAS QUE SIGNIFICABAN UN COSTO MUY ELEVADO; TRABAJAMOS EN 

COORDINACIÓN CON LAS AGRUPACIONES, SE LES ESTÁ COBRANDO DEPENDIENDO DE 

LA INVERSIÓN QUE TENGAN Y SE LES ESTÁ DANDO CABIDA A TODO MUNDO;  AÚN ASÍ 

Y APROVECHANDO TODA ESA INVERSIÓN SE HIZO UN CONVENIO EN DÓNDE SE VA A 

APORTAR LA CANTIDAD DE $200,000.00 (DOSCIENTOS MIL PESOS) AL MUNICIPIO, 

POR MEDIO DE LAS PERSONAS QUE ESTÁN INSTALADAS AHÍ”.-  EN USO DE LA VOZ EL 

ING. GERARDO TRUJILLO FLORES PREGUNTA: “¿ELLOS PAGARON AL 

AYUNTAMIENTO?”.-   CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “SÍ, 

ASÍ ES, PAGARON AL MUNICIPIO”.-  EN USO DE LA VOZ LA ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL COMENTA: “LOS $200,000.00 (DOSCIENTOS MIL PESOS) QUE VAN A 

PAGAR LAS PERSONAS AL MUNICIPIO, ¿ESE DINERO ES EL QUE VA AL 

MANTENIMIENTO DEL JARDÍN? Y ¿DE PARTE DE LA CANACO, DE SUS GANANCIAS O DE 

LAS APORTACIONES QUE ELLOS TENGAN TAMBIÉN VAN A INVERTIR UNA PARTE EN EL 

MANTENIMIENTO DEL JARDÍN?”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO SEÑALA: “ESTOS $200,000.00 (DOSCIENTOS MIL PESOS) PROVIENEN DE LA 

CANACO”.-  CONTINUANDO LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN COMENTA: “EN ESTE 

MISMO CUESTIONAMIENTO ¿CUÁL ES LA UTILIDAD QUE TIENEN PARA LA CANACO EN 

CUANTO A LA RENTA DE LOS ESPACIOS?”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “DESCONOCEMOS REALMENTE CUAL SEA LA CANTIDAD, 

PORQUE ELLOS TENÍAN UN PRESUPUESTO, EN EL CUAL TENÍAN CONTEMPLADO 

COBRAR COMO $3,500.00 (TRES MIL QUINIENTOS PESOS) POR LUGAR, LO CUAL NO 

FUE POSIBLE, PORQUE PARA MUCHA GENTE ERA MUY DIFÍCIL PAGAR ESA CANTIDAD, 

ENTONCES SE EMPEZÓ A REDUCIR EL COSTO DEL LUGAR;  TODAVÍA ESTAMOS 

PLATICANDO CON ELLOS Y TODAVÍA ESTÁN HACIENDO CUENTAS PORQUE TIENEN 

QUE PAGAR GRAN PARTE DE TODA LA INVERSIÓN QUE YA ESTÁ”.-  EN USO DE LA 

PALABRA LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN MANIFIESTA: “ALGUIEN PODRÍA 

DARNOS LA INFORMACIÓN SOBRE CUAL ES EL COSTO QUE SE ESTÁ DANDO, PORQUE 

PARECIERA SER QUE NO ES HOMOGÉNEO EL COSTO DE LOS ESPACIOS, NO SE SI 

TENGA QUE VER CON EL TAMAÑO DE LOS MISMOS O EL TIPO DE VENTA DE CADA 
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UNOS DE ELLOS O EN LOS TÉRMINOS DEL CONVENIO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES COMENTA: “AHÍ SE MANEJÓ LA INVERSIÓN DE LAS 

GENTES QUE LLEGARON, POR EJEMPLO, HAY GENTES QUE VINIERON TODAVÍA HACE 

DÍAS Y DIJERON: “MI MARIDO SE QUEDÓ SIN TRABAJO Y YO ME DEDICO A HACER 

ESTAS PULSERAS”, A ELLAS, DIFÍCILMENTE LES ÍBAMOS A COBRAR LOS $2,000.00 

(DOS MIL PESOS) O $3,000.00 (TRES MIL PESOS);  HUBO ALGUNAS SITUACIONES EN 

DONDE NO COBRAMOS NADA, PORQUE LO ÚNICO QUE QUERÍAMOS ERA QUE SE 

CONCENTRARAN AHÍ;  POR EJEMPLO LAS GENTES QUE SE PUSIERON EL PRIMER DÍA 

EN LA PLAZUELA DE LOS ÁNGELES, LA MANDAMOS AL JARDÍN EL CANTADOR, ES 

GENTE QUE SE DEDICA A VENDER HOT-DOG, ENCHILADAS Y TAMALES, POR ESO VA 

VARIANDO;  POR EJEMPLO, SE PUSO UNA PERSONA QUE VENDE PAN Y A ÉL SÍ SE LE 

COBRÓ LA CANTIDAD QUE SE HABÍA ESTABLECIDO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “QUIERO MANIFESTARLES QUE ME TOCÓ 

ORGANIZAR LA PRIMERA FERIA DEL CANTADOR, CUANDO PRECISAMENTE RETIRAMOS 

A LOS HIPPIES DEL JARDÍN MORELOS, Y EN AQUELLA OCASIÓN NO LES COBRAMOS 

NADA A LOS QUE SE FUERON AHÍ;  PUSIMOS TRANSFORMADORES, SEGURIDAD, 

MAMPARAS Y SE GASTÓ UNA GRAN CANTIDAD DE RECURSOS;  MI IDEA BÁSICAMENTE, 

ERA QUE ESTE AÑO CUANDO MENOS SALIÉRAMOS A MANO, DIGAMOS QUE ME 

GUSTARÍA QUE HUBIERA UN RECURSO PARA BENEFICIO DEL PROPIO JARDÍN EL 

CANTADOR, YO CREO QUE CON EL TIEMPO PUEDE LLEGAR ESTO A SER UNA 

INVERSIÓN IMPORTANTE PARA TODOS NOSOTROS Y BUSCAR QUE SEA UNA FERIA 

IMPORTANTE PARA NOSOTROS Y BUSCAR UN ESPACIO MEJOR”.-  EN USO DE LA VOZ 

EL PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ COMENTA: “LA GENTE QUE SE PONE A VENDER LO DEL 

ALFEÑIQUE, DESGRACIADAMENTE, SON EN LAS MISMAS FECHAS QUE EL FESTIVAL 

INTERNACIONAL CERVANTINO, HOY POR LA MAÑANA ALGUNOS DE ESTOS ARTESANOS 

TAMBIÉN NOS BUSCABAN PARA VER QUE RESPUESTA TENDRÍAN A SU SOLICITUD, 

PARA QUE SE LES AUTORIZARA LA VENTA DEL MISMO Y VER EN DONDE SERÍA”.-  EN 

USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ DE JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “HAY TRES 

AGRUPACIONES QUE CON ANTERIORIDAD SOLICITARON EL PERMISO, YA SE LES 

CONTESTÓ Y SE LES VA A INSTALAR EN EL ÁREA QUE QUEDA LIBRE EN SAN 

FERNANDO Y EN JARDÍN MORELOS. ES GENTE DE GUANAJUATO DE MUY ESCASOS 

RECURSOS QUE TRADICIONALMENTE VENDE SUS DULCES, A ALGUNOS SE LES ESTÁ 

COBRANDO $40.00 (CUARENTA PESOS) O $60.00 (SESENTA PESOS) POR LA 

TEMPORADA PARA APOYARLOS.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “YO SI PEDIRÍA QUE SE DIERA PRIORIDAD A LA TRADICIÓN 

MEXICANA SOBRE EL HALLOWEEN, SE APOYARA AL ALFEÑIQUE Y A LA TRADICIÓN 

MEXICANA, PRIORIDAD SOBRE CUALQUIER OTRA COSA.-  EN USO DE LA VOZ EL 

PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ SEÑALA: “LA GENTE QUE SE DEDICA AL ALFEÑIQUE ES 

GENTE DE GUANAJUATO QUE SE HA DEDICADO A ESO MUCHÍSIMOS AÑOS Y PARECE 

SER QUE TIENEN PROBLEMAS PARA INSTALARSE”.-  CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ 
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JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: “SE LES INFORMÓ A LOS QUE VINIERON QUE SOBRE 

HALLOWEEN Y COSAS SOBRE EL ESTILO NO SE LES AUTORIZARÍA”.-  EN USO DE LA 

VOZ EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ COMENTA: “NO SOLAMENTE IMPLICA EL 

HECHO DE DAR LA OPORTUNIDAD A LOS ARTESANOS GUANAJUATENSES QUE 

CUMPLEN CON LAS TRADICIONES AÑEJAS DE NUESTRA CIUDAD Y NUESTRAS 

FAMILIAS, SINO QUE ADEMÁS CUMPLE CON OTROS OBJETIVOS, OBJETIVOS TAN 

IMPORTANTES EN LA FORMACIÓN DE LOS NIÑOS, YO CREO QUE PARA TODOS ES 

SABIDO QUE LOS DE LA EDUCACIÓN PREESCOLAR, LAS ESCUELAS PRIMARIAS Y 

SECUNDARIAS, HACEN RECORRIDOS A LA FERIA DEL ALFEÑIQUE PARA QUE VEAN 

CÓMO SE HACE Y CÓMO SE FABRICA, LOS MISMOS NIÑOS CUESTIONAN E 

INTERROGAN A LOS ARTESANOS Y CREO QUE ES UN ASPECTO MUY IMPORTANTE QUE 

TAMBIÉN JUEGAN ESTAS PERSONAS Y QUE POR LO TANTO, SIENDO MUNICIPIO, NO 

TENDRÍA PORQUÉ IR MUCHO A TRATAR DE BUSCAR UNA RECUPERACIÓN ECONÓMICA 

DADO QUE SE CUMPLE CON OTROS OBJETIVOS MUY TRASCENDENTES”.-  EN USO DE 

LA PALABRA EL LIC. FEDERICO LARA KNAPP SEÑALA: “YO CREO QUE SÍ ES 

CONVENIENTE QUE SE SOLICITARA A LA CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO, QUE NOS 

DE UN INFORME DE QUÉ TIPO DE COMERCIOS TIENE AHÍ, CUÁNTO SE LE COBRÓ 

PARA SUBSECUENTES FESTIVALES YA TENER UN PRECEDENTE Y VER COMO SE PUEDE 

MANEJAR ESTA SITUACIÓN PARA IR CRECIENDO, PORQUE EL SEÑOR PRESIDENTE  

COMENTABA QUE HABRÍA QUE ENCONTRAR UN MEJOR LUGAR PARA VER CUÁNTA 

GENTE FUE A SOLICITARLO Y COMO SE LE PUEDE ATENDER A ESA GENTE”.-  EN USO 

DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “QUE DESPUÉS DEL FESTIVAL 

INTERNACIONAL CERVANTINO, NOS INFORME LA CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO 

CONJUNTAMENTE CON TESORERÍA SOBRE LOS INGRESOS”.-  EN USO DE LA PALABRA 

EL LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ MANIFIESTA: “LA INQUIETUD VIENE 

PORQUE VARIOS DE NOSOTROS TUVIMOS CONOCIMIENTO DE QUE EXISTÍA UN 

CONVENIO ENTRE EL AYUNTAMIENTO Y LA CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO, 

CONVENIO QUE QUISIÉRAMOS SABER EN QUE TÉRMINOS ESTÁ O HASTA QUE PUNTO 

EL MUNICIPIO SE COMPROMETE Y SI SOLO ES POR ESTE AÑO O POR OTROS CICLOS O 

EN QUE CONSISTE EL CONVENIO, SI ES QUE EXISTE EL CONVENIO”.-  EN USO DE LA 

VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “SÍ EXISTE EL CONVENIO, EL CUAL 

SE LES DIO EL PERMISO PARA QUE SE INSTALEN EN LA FERIA Y ES SOLAMENTE POR 

ÉSTE AÑO Y EN EL SE ESPECÍFICA LA CANTIDAD QUE DEBEN DE ENTREGARLE AL 

MUNICIPIO, TAMBIÉN SE ESPECIFICAN LOS LUGARES QUE SE DEBEN DE PRESERVAR 

AL MUNICIPIO PARA QUE COMO COMENTABA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, 

PUEDA EN SU MOMENTO OTORGAR LOS PERMISOS, SOBRE TODO LOS QUE HEMOS 

UTILIZADO PARA PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS DE GUANAJUATO QUE 

REQUIEREN UN ESPACIO Y QUE NO PUEDEN PAGAR LO QUE SE HABÍA FIJADO 

INICIALMENTE EN EL CONVENIO, EL CONVENIO SE HA TENIDO QUE MODIFICAR 

PORQUE A PETICIÓN NUESTRA SE BAJARON LOS COSTOS DE LOS PAGOS PARA PODER 
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CONCENTRAR EN ESE LUGAR A TODOS LOS COMERCIANTES, EL CONVENIO SI EXISTE 

Y ESTA A SU DISPOSICIÓN POR SI QUIEREN VERLO EN LA SECRETARÍA DEL 

AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES SEÑALA: 

“NO HAY EXCLUSIVIDAD, LA AUTORIDAD ES REHÉN DE LOS GRUPOS NOS DICEN ES 

QUE YO TENGO YA MUCHOS AÑOS PONIÉNDOME, CON TODOS SE HABLÓ, CON LA 

CÁMARA DE COMERCIO TAMBIÉN SE HABLÓ, CON LOS COMERCIANTES  

ESTABLECIDOS, LAS AGRUPACIONES Y SE LES DIJO QUE ERA EL ÚLTIMO AÑO EN 

DONDE ÍBAMOS A TRABAJAR DE ESTA MANERA PORQUE PARA EL PRÓXIMO AÑO 

QUEREMOS HACERLO DE OTRA FORMA MÁS TRANSPARENTE Y EQUITATIVA Y QUE 

SIENTAN ELLOS QUE LA AUTORIDAD ES LA QUE MANDA EN ESTAS ÁREAS Y LA QUE VA 

A DECIDIR CÓMO, DÓNDE Y CUÁNDO SE PONEN, ESO ES ALGO A QUE ELLOS ESTÁN 

BIEN ACOSTUMBRADOS, PARTIMOS DE ESTE PRINCIPIO, POR INSTRUCCIONES DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, ES DECIR, EL CANTADOR ES ÁREA PARA TODOS, 

INCLUYENDO A LA CÁMARA DE COMERCIO Y SI HUBO CIERTAS SITUACIONES CON LA 

CÁMARA DE COMERCIO PORQUE APROVECHAMOS LA INFRAESTRUCTURA Y LOS 

CONTRATOS QUE ELLOS YA TENÍAN, PORQUE EN ESTE MOMENTO PARA EL MUNICIPIO 

ERA DIFÍCIL SOLVENTAR GASTOS DE ESTA NATURALEZA”.-  EN USO DE LA PALABRA EL 

REGIDOR CARLOS BARRERA AULD MANIFIESTA: “LO QUE NUNCA SE EMPIEZA NUNCA 

SE TERMINA, EN TIEMPOS ANTERIORES EN LA FERIA EN EL JARDÍN DEL CANTADOR 

EXISTÍA CUATRO O CINCO LÍDERES QUE HACÍAN LO QUE QUERÍAN CON LOS POBRES 

COMERCIANTES, LOS QUE GANABAN REALMENTE ERAN LOS LÍDERES QUE SE 

LLEVABAN EL DINERO DE LAS PERSONAS, SIN EMBARGO EN ESTA OCASIÓN 

INTERVIENE LA CÁMARA DE COMERCIO QUE ES UNA INSTITUCIÓN, YA SE LE  PUEDE 

IR DANDO FORMA A LA FUTURA FERIA COMERCIAL O ARTESANAL QUE SE EFECTÚA EN 

GUANAJUATO, YA SE HIZO EL ESFUERZO DE TENER TODOS LOS LOCALES UNIFORMES, 

SIN EMBARGO, TODAVÍA FALLÓ ALGO PERO SE VE QUE TODAVÍA SE PUEDEN HACER 

LAS COSAS, LA SIGUIENTE OCASIÓN ESPEREMOS QUE EL PRECIO SEA MÁS REDUCIDO 

PARA QUE EXPOSITORES AUTÉNTICOS QUE VERDADERAMENTE VIENEN A DEMOSTRAR 

SU CALIDAD DE COMERCIO EN DIFERENTES COSAS, PUEDAN ACCEDER A ESTA FERIA Y 

SOLAMENTE ASÍ PODEMOS IR TENIENDO ALGO DIFERENTE, QUE BUENO QUE YA 

TOMARON EN CUENTA QUE GUANAJUATO NECESITA REALMENTE UN ESPACIO PARA 

LAS FERIAS PORQUE ES UN AMONTONADERO, AHORITA NO ES UNA FERIA CULTURAL, 

NI COMERCIAL, ES UN DESORDEN EN TODO, REPITO, EL INICIO PUEDE SER ESTO 

PARA QUE DE FRUTO EN LOS SIGUIENTES AÑOS, TODOS PODEMOS PARTICIPAR CON 

NUESTRO GRANITO DE ARENA, POR LO PRONTO LE PEDIRÍA AL AYUNTAMIENTO EN 

PLENO QUE VAYAMOS VIENDO EL LUGAR EN QUE POSIBLEMENTE PUEDA QUEDAR ESA 

FERIA EN ESAS INSTALACIONES PERMANENTES Y NO TENER A GUANAJUATO REGADO 

DE COMERCIANTES”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ 

EXPRESA: “MI OPINIÓN VA EN ESTE MISMO SENTIDO, EN EL SENTIDO DE CELEBRAR 

PRECISAMENTE QUE LA CÁMARA DE COMERCIO HAYA PARTICIPADO Y HAYA TENIDO 
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LA INICIATIVA, YO CREO QUE NO NOS DEBE DE ASUSTAR QUE LOS CUERPOS 

ORGANIZADOS PUEDAN PARTICIPAR DENTRO DE ESTAS ACTIVIDADES PORQUE 

NOSOTROS HEMOS ADVERTIDO POR LO MENOS A LO QUE A MÍ RESPECTA, ORDEN 

TRANSPARENCIA, CONJUNCIÓN DE ELEMENTOS DE UNA CÁMARA DE COMERCIO BIEN 

ORGANIZADA QUE SE LES DA PARTICIPACIÓN A LOS QUE SE LA HAN ESTADO 

JUGANDO POR GUANAJUATO ENTRE LOS DISTINTOS MOMENTOS DE LA VIDA, YO 

CREO QUE NO NOS DEBE DE ASUSTAR QUE AHORA LA CÁMARA DE COMERCIO HAYA 

ENCABEZADO ESTA FERIA, O SI SE LE PUEDE LLAMAR MUESTRA COMERCIAL, QUE YO 

CREO QUE ES MÁS PROPIO LLAMARLO ASÍ, EN EL QUE PARTICIPA, ORGANIZA Y 

LIDEREA UN PROYECTO, PERMITE EL ARRIBO DE OTRAS ORGANIZACIONES, PERMITE 

Y DEJA ABIERTO AL MUNICIPIO PARA QUE PARTICIPE Y COADYUVE EN ESTA 

RESPONSABILIDAD, YO CREO QUE ORGANIZACIONES ASÍ, TRABAJOS ASÍ, TIENEN QUE 

SER BIENVENIDOS Y TAL COMO LO SEÑALA EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD, LO 

CELEBRO EN QUE SEAN LOS PASOS QUE SE TIENEN QUE DAR EN ADELANTE PARA 

TENER UNA MEJOR PROYECCIÓN EN TÉRMINOS DE COMERCIO”.-  EN USO DE LA VOZ 

EL LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA MANIFIESTA: “QUIERO MANIFESTAR A LAS 

AUTORIDADES ACTUALES EL BENEPLÁCITO Y SORPRESA DE ALGUNOS COMERCIANTES 

ENTRE ELLOS ANA NICOLE VAISSE G. DE CANIRAC, QUIEN ME COMENTABA QUE LES 

DIJERA A USTEDES Y A NUESTRO PRESIDENTE MUNICIPAL, LA BUENA SORPRESA QUE 

TENÍA SOBRE LA REORGANIZACIÓN DE ESTE FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, 

ESTO ES UN POCO EL SENTIMIENTO QUE HEMOS VIVIDO LOS COMERCIANTES A 

TRAVÉS DE LA CÁMARA DE COMERCIO CON  RELACIÓN A LOS FESTIVALES RECIENTES 

EN CUANTO A LA UTILIZACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA, NO SE SI RECUERDEN EL AÑO 

PASADO LAS FOTOGRAFÍAS QUE LLEVAMOS POR AHÍ A ALGUNA REUNIÓN, COMO 

MUCHOS COMERCIANTES DE GUANAJUATO TENÍAN AL FRENTE, CARPAS DE GENTE 

QUE IMPROVISABA EL COMERCIO, RECUERDAN QUE CON RELACIÓN AL FESTIVAL 

INTERNACIONAL CERVANTINO ANTERIOR SE CONFORMÓ UNA ORGANIZACIÓN QUE SE 

LLAMA “GUANAJUATO CIUDAD DIGNA”, EN DONDE SE MARCÓ EL TRABAJO CON TRES 

COMISIONES QUE CONFORMÓ EL GOBERNADOR Y COMO CONJUNCIÓN DE ESTO ERA 

QUE QUERÍAMOS CALIDAD SOBRE CANTIDAD Y QUE EL COMERCIO LO EJERCIERAN 

PRINCIPALMENTE LAS GENTES DE GUANAJUATO, ESTO IMPLICA CANACO Y A TODOS 

LOS QUE EJERCEN EL COMERCIO, INCLUSO A  LOS MISMOS AMBULANTES Y  LA MISMA  

GENTE QUE UTILIZA LA VÍA PÚBLICA CUANDO SE VEN LOS TRASTORNOS DEL AÑO 

PASADO EN EL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, MUCHOS COMERCIANTES 

DECÍAN ¿CUANTO NOS CUESTA RENTAR EL ESPACIO DE VÍA PÚBLICA QUE ESTÁ AL 

FRENTE PARA YO PAGARLO? PORQUE EL MUNICIPIO ESTÁ RENTANDO ESPACIOS QUE 

ESTÁN TAPANDO MI ACCESO Y MI VISTA, YO COMO COMERCIANTE QUISIERA TENER 

EL DERECHO DE TANTO PARA RENTÁRSELO AL MUNICIPIO Y NO TENER ESTO Y 

VEMOS QUE A CINCO DÍAS DE LA TOMA DE PROTESTA, ESTA ADMINISTRACIÓN LUCE 

TAN BIEN PARA LOS OJOS DE LOS COMERCIANTES Y LA CIUDADANÍA ES EL MOTIVO 
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DE LA FELICITACIÓN, TODAVÍA NO CREEN, AUNQUE TIENE SUS FALLAS E 

IMPERFECCIONES, TODAVÍA PERO NO CREEN QUE EL FESTIVAL INTERNACIONAL 

CERVANTINO SE ESTÉ DESARROLLANDO COMO SE ESTÁ VIENDO AHORITA, HAY UN 

GUSTO ENORME DE CÓMO SE VE LA CIUDAD LIMPIA Y ORDENADA CON LA 

REUBICACIÓN DE LOS COMERCIANTES AMBULANTES Y CON ESTE SENTIDO QUE 

REALMENTE NOS ESTÁ CREANDO UNA EXPECTATIVA MAYOR HACIA LA GENTE, DE LA 

CIUDADANÍA Y COMERCIANTES, MUCHAS FELICIDADES A TODOS LOS QUE ESTÁN EN 

ESTO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “TODOS 

COMPARTIMOS ESTA FELICITACIÓN, GRACIAS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  3.- PROPUESTA DE CREACIÓN DE COORDINACIONES 

MUNICIPALES.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: 

“ESTO SE TRATA DE LO QUE ANTERIORMENTE HEMOS LLAMADO DELEGACIONES 

MUNICIPALES, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, LES HARÁ ENTREGA DEL 

PROYECTO DE ESTA CREACIÓN, QUE NO ES MÁS QUE ACERCAR LOS SERVICIOS 

MUNICIPALES A LAS ZONAS URBANAS O SUBURBANAS COMO ES PUENTECILLAS, LAS 

TERESAS, SAN JAVIER Y EL ENCINO;  YO LES PIDO QUE LO VEAN CON MUCHO 

CUIDADO, LO VAMOS A TURNAR A LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES, QUE ES 

A DONDE CORRESPONDE PARA QUE SE ESTUDIE, LES PEDIRÍA A LOS INTEGRANTES 

DE ÉSTA COMISIÓN Y A TODOS LOS DEMÁS QUE SE SUMEN, LO ESTUDIARAN LO MÁS 

RÁPIDO POSIBLE, PORQUE YA HAY INSTALACIONES FÍSICAS Y YA ESTAMOS 

TRABAJANDO EN LA ORGANIZACIÓN, DE TAL MANERA QUE  PUDIÉRAMOS ECHARLO A 

ANDAR EN POCOS DÍAS;  LES PIDO QUE LO ANALICEN Y CUANDO HAYA UN DICTAMEN, 

COMO DEJAREMOS ABIERTA ESTA SESIÓN SI LES PARECE, PARA TENER SIEMPRE UNA 

SESIÓN ABIERTA DURANTE EL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, LOS 

CONVOCAMOS PARA TRATAR ESTE PUNTO.  LES PIDO QUE LO ANALICEN CON 

DETENIMIENTO Y AGILIDAD”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  4.- ASUNTOS GENERALES.-  4.1.- INTERVENCIÓN DEL LIC. 

ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA MENCIONA: “COMO RESULTADO DE LAS REUNIONES DE 

TRABAJO QUE SE HAN TENIDO, SE ACORDÓ LA FORMA DE TRABAJAR DE LAS 

COMISIONES, LA CUAL SERÍA QUE LOS PUNTOS LLEGARAN PRIMERO A ESTE PLENO Y 

LUEGO SE TURNARAN A COMISIONES, SOLICITARÍA QUE SE DISCUTIERA AQUÍ PARA 

QUE QUEDARA EN ACTAS Y DE SER POSITIVO SE ACORDARA EN SESIÓN DE 

AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES 

MANIFIESTA: “EL SEGUIMIENTO SEÑALA QUE SE LE ENTREGUE AL SECRETARIO Y EL 

SECRETARIO DE CUENTA DE LA ENTRADA AL TURNO Y QUE LO REMITA A LA 

COMISIÓN QUE LE CORRESPONDA”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO SEÑALA: “ESTÁ CORRECTO, NADA MÁS LE PONDRÍA ALGUNAS EXCEPCIONES 

QUE EN TODOS LOS REGIMENES PARLAMENTARIOS EXISTEN DE URGENCIA O DE 

OBVIA RESOLUCIÓN Y OTRA, QUE GENERALMENTE SE DA EN ESTOS CASOS DE 
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URGENCIA, LAS TRANSFERENCIAS QUE PUDIERAN PASAR DIRECTAMENTE A LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y SE REGRESARAN CON EL 

DICTAMEN CORRESPONDIENTE, PORQUE A VECES HAY URGENCIAS PARA DAR 

SOLVENCIA EN ALGUNOS RUBROS COMO EN GASOLINA, COMO ME INFORMABA EL 

TESORERO TIENE QUE DARLE SOLVENCIA, SOLAMENTE EN ESTOS DOS CASOS SE DAN 

LAS EXCEPCIONES Y EN LOS OTROS SE SIGUE EL TRÁMITE PARLAMENTARIO NORMAL;  

QUE EL ACUERDO SEA QUE SE ENTREGUE EN LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, SE 

TURNE AL PRESIDENTE PARA QUE ÉSTE LO TURNE A LAS COMISIONES Y UNA VEZ QUE 

LAS COMISIONES TENGAN EL DICTAMEN SE VUELVA AL PLENO CON LA SALVEDAD DE 

LOS DOS CASOS ESPECÍFICOS DE TRANSFERENCIAS Y EL DE OBVIA RESOLUCIÓN, A 

RESERVA DE QUE TRABAJEMOS CON CIERTA URGENCIA EN UN REGLAMENTO 

INTERIOR, DEBEMOS DE PONERNOS CIERTOS LÍMITES DE TIEMPO PARA IR 

RESOLVIENDO O POR LO MENOS DARLE CUENTA AL PLENO DE LOS AVANCES DE LOS 

ESTUDIOS Y A LA SIGUIENTE SESIÓN DEL PLENO SE INFORME DEL AVANCE DEL 

TURNO O POR LO MENOS QUE EXISTA LA OBLIGACIÓN DE INFORMAR EN QUE ESTADO 

SE ENCUENTRA EL ASUNTO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES 

RAMÍREZ COMENTA: “QUIERO INFORMAR QUE COMO PARTE DE LAS INQUIETUDES 

PROFESIONALES DE ESTE SERVIDOR, QUIERO COMENTARLE A USTED Y AL PLENO QUE 

TENGO REALIZADO UN PRIMER BORRADOR DE REGLAMENTO INTERIOR DE 

GOBIERNO, QUE DESDE LUEGO QUIERO COMPARTIR CON TODOS USTEDES, PARA 

EFECTO DE PODERLO ENRIQUECER Y MEJORAR, SOLAMENTE QUE CON MOTIVO DE LA 

FORMA COMO SE DIO LA SESIÓN DE ENTREGA-RECEPCIÓN FALTABAN MUCHAS OTRAS 

COSAS QUE NO ESTABAN PREVISTAS, ENTONCES LES PEDIRÍA SOLAMENTE UNA 

SEMANA PARA PODER ANALIZAR, ACTUALIZAR Y PODER COMPARTIR CON USTEDES 

ESTE PROYECTO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES 

SEÑALA: “NOSOTROS TAMBIÉN HEMOS ESTADO TRABAJANDO EN UN PROYECTO DE 

RÉGIMEN INTERNO DE GOBIERNO Y SERÍA PRECISAMENTE LA PROPUESTA DEL 

SÍNDICO CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LA PROPUESTA DE LOS REGIDORES SE PODRÍA 

HACER UN ANÁLISIS SOBRE ESTE DOCUMENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “COMO NO SON INICIATIVAS FORMALES, 

PODEMOS TURNARLAS INFORMALMENTE, BUSCANDO TENER UN CONSENSO Y QUE SE 

LLEGARA A TENER UNA INICIATIVA CONJUNTA”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JUAN 

LEDESMA MARTÍNEZ SEÑALA: “QUISIERA SABER COMO VAN CON EL DICTAMEN DEL 

DESPACHO, PORQUE NOS LLEGÓ UN DOCUMENTO DONDE SE MARCA UNA FECHA 

LÍMITE PARA PODER HACER ALGUNA OBSERVACIÓN PARA VER SI ENCONTRAMOS 

ALGUNA ANOMALÍA O NO”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

INFORMA: “LOS INTEGRANTES DE LOS DESPACHOS SE HAN ESTADO REUNIENDO CON 

LOS DIRECTORES Y SE HA EMPEZADO A TRABAJAR, SE ESTÁ COTEJANDO LA 

INFORMACIÓN QUE NOS DICE QUE ENTREGARON CONTRA LA INFORMACIÓN FÍSICA, 

YO CREO QUE ESTAMOS EN TIEMPO, TENEMOS PARA EL CASO DE LOS DIRECTORES 15 
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(QUINCE) DÍAS Y PARA EL AYUNTAMIENTO 1 (UN) MES, DE LOS CUALES YA 

TRANSCURRIERON 10 (DIEZ) DÍAS”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JUAN LEDESMA 

MARTÍNEZ COMENTA: “ESTAMOS UN POCO FORZADOS EN TIEMPO DEBEMOS HACER 

UN ANÁLISIS EXHAUSTIVO DE ESTOS DOCUMENTOS QUE NOS FALTAN, YA REVISAMOS 

ALGUNOS PERO LOS QUE FALTAN HAY QUE VERLOS CON DETENIMIENTO CON 

TESORERÍA”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “LES 

PEDIRÍA QUE ESTUVIERAN EN CONTACTO TANTO CON EL SECRETARIO COMO CON EL 

TESORERO PARA QUE A SU VEZ LOS PONGAN EN CONTACTO CON LOS DESPACHOS 

POR SI REQUIEREN DE ALGUNA OTRA INFORMACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ COMENTA: “ME COMENTABA EL CONTADOR ZAMORA QUE 

PROBABLEMENTE EL MIÉRCOLES NOS PODRÍA CITAR, QUEDÓ DE LLAMARME MAÑANA 

TEMPRANO PARA DARME LA FECHA Y PODER TRABAJAR SOBRE ESTO”.- - - - - - - - - - - 

4.2.- INTERVENCIÓN DE LA ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.-  

EN USO DE LA PALABRA LA ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL COMENTA: 

“LO SIGUIENTE ES LA INFORMACIÓN SOBRE EL ESTUDIO GEOLÓGICO QUE SE REALIZÓ 

EN EL ÁREA DE LA CONSTRUCCIÓN DEL ASTA-BANDERA, A PETICIÓN DEL COLEGIO DE 

ARQUITECTOS, ME PARECE QUE SE LE HIZO LLEGAR UNA SOLICITUD PARA REVISAR 

EL PROYECTO COMPLETO, EN EL PUNTO EN EL CUAL DICE ESTUDIO GEOLÓGICO QUE 

DEMUESTRA LAS MALAS CONDICIONES DEL TERRENO YA QUE ESTÁ EN UN LECHO DE 

ARROYO O RÍO, QUE EXISTE UNA FALLA EN EL LUGAR, SOLICITAMOS LA 

INFORMACIÓN A LA ESCUELA DE MINAS, METALÚRGICA Y GEOLOGÍA, LA CUAL NOS 

ESTÁ DANDO EL SIGUIENTE DICTAMEN: SE ENCUENTRA LA GLORIETA UBICADA EN UN 

ACCESO ROCOSO , ESO NOS PERMITE DECIR QUE NO HAY PROBLEMA, SI EXISTE UNA 

FALLA EN LA ZONA PERO ESTÁ A 160 (CIENTO SESENTA) METROS AL NORTE DE 

DONDE ESTÁ LA GLORIETA, ES UNA FALLA QUE NO ESTÁ TRABAJANDO, SE REVISÓ 

POR PARTE DE LOS INGENIEROS TANTO LA GLORIETA COMO UN TERRENO BASTANTE 

AMPLIO KILÓMETROS A LA REDONDA PARA VER SI EXISTÍAN DENTRO DE LOS  

INMUEBLES ALEDAÑOS, ALGUNA MUESTRA DE QUE HUBIERA ALGÚN TRABAJO Y NO ES 

ASÍ, ENTONCES POR PARTE DE LA ESCUELA DE MINAS Y GEOLOGÍA NOS DICE QUE NO 

HAY PROBLEMA PARA INSTALAR EL ASTA- BANDERA”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “GRACIAS POR TU TRABAJO, LES INFORMO QUE 

SIGUE PARADA LA OBRA, PORQUE SI BIEN TENEMOS ESTA INFORMACIÓN, TAMBIÉN 

ESTAMOS CHECANDO EL ASTA-BANDERA, YO LES INFORMO PUNTUALMENTE CUANDO 

TENGA MÁS INFORMACIÓN”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4.3.-  INTERVENCIÓN DEL C. CARLOS BARRERA AULD.-  EN USO DE LA VOZ EL C. 

CARLOS BARRERA AULD COMENTA: “SEÑOR PRESIDENTE, LE RUEGO ME AUTORICE 

PARA PRESENTAR UNA PROPUESTA NO SIN ANTES TENERLA EN SUS MANOS, LE 

RUEGO ME AUTORICE PARA PODERLA LEER: “LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, 

PRESIDENTE MUNICIPAL, PRESENTE, EN ATENCIÓN AL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

CON EL DESEO DE PARTICIPAR EN FORMA RESPONSABLE CON LOS TRABAJOS QUE EL 
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PUEBLO ENCOMENDÓ  A ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO ME PERMITO PONER A SU 

CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES PROPUESTAS CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 

72 (SETENTA Y DOS), FRACCIÓN V, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO 

DE GUANAJUATO, 1.- ENVIAR A LOS DIRECTORES DE LAS DIFERENTES ÁREAS QUE 

CONFORMAN ESTA ADMINISTRACIÓN, PARA QUE CON TODO RESPETO PRESENTEN UN 

INFORME DEL ESTADO EN QUE HAN RECIBIDO LAS OFICINAS CORRESPONDIENTES;  

2.- DE IGUAL MANERA PROPONGO EN MI CALIDAD DE REGIDOR QUE CONSIDEREN LA 

APROBACIÓN PARA SOLICITAR A LOS DIRECTORES, PRESENTEN UN PROGRAMA DE 

TRABAJO PARA EL EJERCICIO 2004 (DOS MIL CUATRO) Y EN FORMA PARTICULAR UN 

INFORME TRIMESTRAL CON EL FIN DE DAR ALCANCE OPORTUNO A LAS NECESIDADES 

QUE SURJAN EN LA ACTIVIDAD PROPIA DE CADA DIRECCIÓN;  CONCIENTE DE QUE 

LAS ANTERIORES PROPUESTAS SON DE BENEFICIO PARA LA COMUNIDAD, QUEDA DE 

USTED PARA CUALQUIER PUNTO SOBRE EL PRESENTE;  ATENTAMENTE “POR UNA 

PATRIA ORDENADA Y GENEROSA Y UNA VIDA MEJOR Y MÁS DIGNA PARA TODOS” 

CARLOS BARRERA AULD, REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA 

EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “YO NO TENGO NINGÚN 

INCONVENIENTE, AL CONTRARIO, YO CREO QUE SON COSAS QUE DE MANERA 

NATURAL SE TIENEN QUE DAR, LA PRIMERA EN VIRTUD DEL INFORME QUE TIENE QUE 

RENDIR CADA DEPENDENCIA AL AYUNTAMIENTO Y A LA PROPIA CONTADURÍA MAYOR 

DE HACIENDA, LO SEGUNDO, SOBRE EL PROGRAMA DE TRABAJA PARA EL EJERCICIO 

2004 (DOS MIL CUATRO), ES PARTE INTEGRANTE PARA PODER HACER EL 

PRESUPUESTO NO HABRÍA NINGÚN INCONVENIENTE EN QUE SE PRESENTARA, Y 

SOBRE EL INFORME TRIMESTRAL DE MANERA PARTICULAR NO CREO QUE HAYA 

NINGÚN INCONVENIENTE PARA QUE SE PRESENTE”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

FEDERICO LARA KNAPP COMENTA: “REFORZANDO LO QUE USTED COMENTA SEÑOR 

PRESIDENTE, CREO QUE EL PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO DEL AÑO 

SUBSECUENTE SE TIENE QUE PRESENTAR LA JUSTIFICACIÓN DEL GASTO POR PARTE 

DE UN PROGRAMA PARA EL EJERCICIO DEL RECURSO, ENTONCES APARTE DE PEDIRLE 

EL INFORME A LOS DIRECTORES PARA INTEGRAR EL PRESUPUESTO PODER REVISAR 

LO QUE SE TIENE YA EN ANTEPROYECTO QUE SE DEBE DE TENER PARA VER EL 

PROGRAMA QUE TIENEN LOS DIRECTORES ACTUALES QUE A LA MEJOR NO VAN 

ACORDE A LOS DIRECTORES ANTERIORES Y SE PUEDE MODIFICAR TODAVÍA, 

ENTONCES YO PEDIRÍA QUE FUERA EN UNA FORMA RÁPIDA LA PROPUESTA DE LOS 

PROGRAMAS PARA VER QUE MODIFICACIÓN SE PUEDE HACER AL ANTEPROYECTO DEL 

PRESUPUESTO”.-  EN USO DE LA VOZ EL C. CARLOS BARRERA AULD COMENTA: 

“PRECISAMENTE MI PROPUESTA ES EN EL SENTIDO DE QUE EN ALGUNAS OCASIONES 

LAS PROPIAS DIRECCIONES NO TIENEN RECURSOS SUFICIENTES PARA TERMINAR O 

PARA SEGUIR EL PROGRAMA QUE HAN PRESENTADO MÁS SIN EMBARGO EL CUERPO 

EDILICIO TIENE CONOCIMIENTO DE LOS AVANCES DE CADA DIRECCIÓN TENDREMOS 

OPORTUNIDAD DE CONOCER REALMENTE QUE ESTÁ PASANDO, CÓMO ESTÁ PASANDO 
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Y QUE ESTÁ NECESITANDO PARA UN FELIZ TÉRMINO EN TIEMPO Y FORMA”.-  

CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “ESTAMOS DE ACUERDO Y 

HAGO UN COMENTARIO QUE JUSTIFICA PRECISAMENTE ESTO, EN ESTE MOMENTO 

LOS CASI 70 (SETENTA) EMPLEADOS DE MANTENIMIENTO Y OBRAS PÚBLICAS NO 

TIENEN MATERIAL, HAY MUCHO EN QUE TRABAJAR PERO NO TENEMOS MAS QUE 

$20,000.00 (VEINTE MIL PESOS) AUTORIZADOS EN ESTE MOMENTO PARA MATERIAL, 

ENTONCES LOS TENÍAMOS PARADOS Y LOS HEMOS PUESTO A HACER LABORES DE 

LIMPIEZA, PERO UNA DE LAS TRANSFERENCIAS QUE ESTÁ PREPARANDO EL TESORERO 

MUNICIPAL ES PRECISAMENTE PARA DARLES SUFICIENCIA EN MATERIALES PARA 

BACHEO, PARA OBRAS DE MANTENIMIENTO QUE URGEN EN LA CIUDAD PERO QUE 

FALTA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL, CREO QUE SE JUSTIFICA Y YO LE PROPONDRÍA 

AL AYUNTAMIENTO QUE SE APROBARA EN LOS TÉRMINOS DE LA PROPUESTA DEL 

REGIDOR CARLOS BARRERA AULD”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES COMENTA: “SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA DEL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD A AFECTO A 

QUE SE INVITE A LOS DIRECTORES DE LAS DIFERENTES ÁREAS DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL A QUE PRESENTEN UN INFORME DEL ESTADO 

EN QUE HAN RECIBIDO LAS OFICINAS CORRESPONDIENTES, ASÍ MISMO, PRESENTEN 

UN PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL EJERCICIO 2004 Y EN FORMA PARTICULAR UN 

INFORME TRIMESTRAL PARA DAR ALCANCE OPORTUNO A LAS NECESIDADES QUE 

SURJAN EN LA ACTIVIDAD DE LA PROPIA DIRECCIÓN, LOS QUE ESTÉN POR LA 

AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.-  SIENDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4.4.- INTERVENCIÓN DE LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN.-  EN USO DE 

LA VOZ LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN COMENTA: “TENEMOS UNA INQUIETUD 

¿EN QUÉ ESTADO SE ENCUENTRA LA HACIENDA MUNICIPAL?”.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “YO LES PEDIRÍA SI EN PRÓXIMA 

SESIÓN, QUE NO SEA DE MUY LARGO PLAZO, EL TESORERO NOS RINDA UN INFORME 

AL RESPECTO CON TODO DETALLE, NO LO HA TERMINADO POR ESTAR HACIENDO 

PRECISAMENTE EL DICTAMEN, PERO ¿TESORERO PARA CUANDO MÁS O MENOS 

ESTARÍAS EN POSIBILIDADES DE RENDIR EL INFORME?”.-  EN USO DE LA VOZ EL C.P. 

JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA INFORMA: “EN LA PRÓXIMA SESIÓN 

PROBABLEMENTE, EN EL TRANSCURSO DE ESTE FIN DE SEMANA YA CUENTE CON 

TODA LA INFORMACIÓN PARA REALIZAR EL INFORME”.-  CONTINUANDO EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “SI TE PARECE MARGARITA EN EL TRANSCURSO 

DE LA SEMANA QUE ENTRA, DENTRO DE ESTA MISMA SESIÓN QUE SE QUEDARÁ 

ABIERTA, LE PEDIMOS AL TESORERO MUNICIPAL SU INFORME”.- - - - - - - - - - - - - - - -   

4.5.- INTERVENCIÓN DE LA LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.-  EN 

USO DE LA PALABRA LA LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ COMENTA: “QUIERO 

PROPONER AL AYUNTAMIENTO, QUE EN VIRTUD DEL ARTÍCULO 56 (CINCUENTA Y 
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SEIS), NOS FACULTA PARA QUE LA CONVOCATORIA LLEGUE A NUESTRO DOMICILIO 

CON UN MÍNIMO DE 24 (VEINTICUATRO) HORAS, SACÁRAMOS EL ACUERDO DEL 

AYUNTAMIENTO DE QUE ÉSTE SE AMPLIARA A 48 (CUARENTA Y OCHO) HORAS, A FIN 

DE QUE NOSOTROS PUDIÉRAMOS DOCUMENTARNOS Y PREPARARNOS DE LOS TEMAS 

QUE SE VAN A DESAHOGAR EN CADA SESIÓN”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “YO LO DEJARÍA COMO UN ACUERDO, ES DECIR, 

COMO LA INTENCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE QUE ASÍ SE HAGA;  HAY VECES QUE 

LOS PLANES MISMOS LOS PLAZOS NOS DAN, Y QUE SIGUIÉRAMOS DEJÁNDOLO 24 

(VEINTICUATRO) HORAS COMO OBLIGATORIO PERO CON LA INTENCIÓN FIRME DE 

QUE FUERA EN LAS 48 (CUARENTA Y OCHO) HORAS DE ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA 

VOZ EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ COMENTA: “QUE NO SEA UN ACUERDO DE 

AYUNTAMIENTO, PORQUE EL AYUNTAMIENTO NO PUEDE ESTAR POR ENCIMA DE LA 

LEY, ENTONCES SI NOSOTROS EN ESTE MOMENTO ACORDAMOS QUE NO SEAN 24 

(VEINTICUATRO) HORAS SINO QUE SEAN 48 (CUARENTA Y OCHO) HORAS, ENTONCES 

YA ESTARÍAMOS REFORMANDO LA LEY Y EL AYUNTAMIENTO NO TIENE FACULTADES 

PARA ESO;  EL PLANTEAMIENTO SERÍA QUE EN LO ECONÓMICO PEDIRLE A LA 

SECRETARÍA QUE NOS LO HICIERA LLEGAR CON ANTES DE LAS 24 (VEINTICUATRO) 

HORAS”.-  EN USO DE LA VOZ LA LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ COMENTA: 

“QUE SE ACUERDE QUE SE PROCURARA QUE LLEGARA CON LAS 48 (CUARENTA Y 

OCHOS) HORAS DE ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “SI TE PARECE ADECUADO, YO RECIBO TU PROPUESTA Y YO 

LA ACEPTO EN LOS TÉRMINOS QUE SEA POSIBLE, SIN QUE ESTO SE SOMETA AL 

PLENO PARA QUE NO LO POLITICEMOS, SINO QUE SEA MÁS QUE NADA UN 

COMPROMISO MÍO Y DEL SECRETARIO, ES UNA INSTRUCCIÓN QUE LE DOY AL 

SECRETARIO PARA QUE EN LOS CASOS QUE SEA POSIBLE SE DEN LO DE LAS 48 

(CUARENTA Y OCHO) HORAS”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES COMENTA: “ME PERMITE SEÑOR PRESIDENTE, NADA MÁS PARA PEDIRLES 

NOS SEÑALEN EN QUE LUGAR SE LES PUEDE ENTREGAR LAS CONVOCATORIAS, YA 

QUE HAY ALGUNAS SITUACIONES AJENAS, COMO POR EJEMPLO, SE ATRAVESÓ EL FIN 

DE SEMANA Y ALGUNOS LUGARES ESTABAN CERRADOS, NECESITAMOS CONFIRMAR SI 

TIENEN ALGÚN CAMBIO DE DOMICILIO NOS LO HICIERAN SABER, SE LOS 

AGRADECERÍA MUCHO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA DAR CUENTA AL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SOBRE EL OFICIO QUE NOS ENVIÓ EL CONGRESO DEL 

ESTADO”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4.6.- INTERVENCIÓN DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES.-  EN USO DE LA 

VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: “EN DÍAS PASADOS SE RECIBIÓ 

UN OFICIO SUSCRITO POR LOS DIPUTADOS FERNANDO TORRES GRACIANO Y 

HUMBERTO ANDRADE QUESADA, CON FECHA 15 DE OCTUBRE DEL 2003, RECIBIMOS 

LA CIRCULAR NUMERO 4, MEDIANTE LA CUAL LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
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PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE HACIENDA Y REVISORA DE LA CONTADURÍA 

MAYOR, NOS HIZO LLEGAR UN PROYECTO DE LEY PARA SU ANÁLISIS POR ESTE 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA LO CUAL DOY CUENTA JUNTO CON LA PROPUESTA 

DE INICIATIVA”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “LA 

INICIATIVA DE LEY SE REMITE A LA COMISIÓN DE  HACIENDA, PARA QUE SE ANALICE 

Y EN SU CASO SE HAGA ALGUNA OBSERVACIÓN PARA REMITIRLA AL CONGRESO DEL 

ESTADO, SI ESTÁN DE ACUERDO SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.-   

SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “EN OTRO DE 

LOS PENDIENTES, SE RECIBIERON 218 (DOSCIENTOS DIECIOCHO) OFICIOS FIRMADOS 

POR DIFERENTES PERSONAS DEDICADAS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE 

ALQUILER DONDE SOLICITAN AL HONORABLE AYUNTAMIENTO SE PARE O SE 

DETENGA EL TRÁMITE DE LAS URVANS, ES UN SOLO MACHOTE PARA TODOS, SE 

ELABORÓ CONJUNTAMENTE CON LA DIRECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS JURÍDICOS 

UNA CONTESTACIÓN, LE DOY LECTURA O SE LAS PASO POR ESCRITO  PARA SI ESTÁN 

DE ACUERDO CONTESTARLES EN ESOS TÉRMINOS, ÚNICAMENTE SE LES DA A 

CONOCER QUE LOS TRÁMITES POR DISPOSICIÓN DEL JUEZ DEL JUZGADO MUNICIPAL 

ESTÁ SUSPENDIDO, ES LO QUE SE LES DA A CONOCER”.-  EN USO DE LA PALABRA EL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “POR TRATARSE DE UNA SOLICITUD 

DIRIGIDA DIRECTAMENTE AL AYUNTAMIENTO, SE REQUIERE DE LA APROBACIÓN DEL 

AYUNTAMIENTO PARA DAR CONTESTACIÓN, ESA ES LA PROPUESTA DE 

CONTESTACIÓN, YO LES RUEGO QUE LA LEAN, UNA VEZ QUE LA HAYAN LEÍDO SE 

COMENTE ALGO SI FUESE NECESARIO, ESTA AQUÍ PRESENTE EL DIRECTOR DEL 

JURÍDICO POR SI HUBIERE ALGO QUE COMENTAR;  SI YA LO LEYERON Y TUVIERAN 

ALGUNA OBSERVACIÓN, PIDO A QUIENES ESTÉN DE ACUERDO SE CONTESTE 

CONFORME AL TEXTO QUE SE LES HA ENTREGADO, SE SIRVAN MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

COMENTA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PROYECTO DE 

RESPUESTA PRESENTADO SEÑOR PRESIDENTE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4.6. INTERVENCIÓN DEL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “EL PRÓXIMO DÍA 31 (TREINTA 

Y UNO) DE OCTUBRE ESTARÁ AQUÍ UNA DELEGACIÓN DE LA CIUDAD HERMANA DE 

ASHLAND, OREGON, QUE ESTARÁ PRESIDIDA POR EL ALCALDE, EL PRESIDENTE O 

RECTOR DE LA UNIVERSIDAD Y SU ESPOSA, ASÍ COMO EL DIRECTOR DE LA  ESTACIÓN 

DE TELEVISIÓN DE MENFORD, ES MUY PROBABLE QUE LOS CONVOQUEMOS PARA 

CELEBRAR UNA SESIÓN SOLEMNE DONDE LOS RECIBAMOS COMO SE MERECEN EL 31 

(TREINTA Y UNO) DE OCTUBRE;  TAMBIÉN LES INFORMO QUE ES UNA POSIBILIDAD 

QUE EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA ASISTA A LA CEREMONIA DE LOS 100 (CIEN) 

AÑOS DEL TEATRO JUÁREZ, ES UNA POSIBILIDAD A CONFIRMAR;  NO HABIENDO MÁS 

ASUNTOS QUE TRATAR SE DECLARA RECESO Y A CONVOCATORIA EXPRESA DEL 
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SECRETARIO CONTINUAREMOS EN LA MISMA, GRACIAS.-  SIENDO LAS 19:25 

(DIECINUEVE HORAS CON VEINTICINCO) HORAS NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE 

TRATAR SE DECLARA RECESO HASTA NUEVA CONVOCATORIA.-   DOY FE”.- - - - - - - - -  

REANUDACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 2 (DOS) DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO, GTO., CELEBRADA EL DÍA 30 (TREINTA) DEL MES 

DE OCTUBRE DEL 2003 (DOS MIL TRES), DANDO INICIO A LAS 19:40 (DIECINUEVE 

HORAS CON CUARENTA MINUTOS), EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA  Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES:  

EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  LOS SÍNDICOS: 

LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA KNAPP;  Y LOS  

REGIDORES:  PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO CANDELARIA 

SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO 

LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. 

GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. 

SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.-  CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MANIFIESTA: “EXISTE QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, SEÑOR PRESIDENTE, 

POR LO QUE LOS ACUERDOS TOMADOS EN ESTE PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

TENDRÁN VALIDEZ LEGAL”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2.- INFORME DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SOBRE EL 

DESARROLLO DEL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO COMENTA: “QUIERO HACER UN BREVE 

INFORME DE LOS ACONTECIMIENTOS QUE HASTA EL MOMENTO SE HAN DADO 

RELACIONADOS CON EL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, DADO QUE ESTA ES 

UNA SESIÓN CREADA EXPROFESO PARA ESTAR ATENTOS AL FESTIVAL 

INTERNACIONAL CERVANTINO, LES COMENTO QUE EL TOTAL DE REMISIONES 

REALIZADAS POR LA POLICÍA PREVENTIVA HASTA EL DÍA DE HOY ES DE 1,191 (UN MIL 

CIENTO NOVENTA Y UNO), QUE SON 116 (CIENTO DIECISÉIS) MENOS QUE EL AÑO 

PASADO;  LAS PRINCIPALES CAUSAS SON:  BEBER EN LA VÍA PÚBLICA, ESCANDALIZAR 

Y ORINAR EN LA VÍA PÚBLICA;  LOS LUGARES DE PROCEDENCIA DE LOS QUE FUERON 

REMITIDOS SON:  PRIMERO GUANAJUATO, DESPUÉS EL DISTRITO FEDERAL Y EL 

ESTADO DE MÉXICO, DESPUÉS MICHOACÁN, QUERÉTARO Y JALISCO;  DENTRO DE 

ESTAS REMISIONES 7 (SIETE) FUERON CONFINADAS AL MINISTERIO PÚBLICO DEL 

FUERO COMÚN Y 16 (DIECISÉIS) AL MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL.- LES INFORMO 

QUE EN CUANTO A TURISMO SE HA DADO INFORMACIÓN A 9,754 (NUEVE MIL 

SETECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO) VISITANTES Y SE HAN REALIZADO UN TOTAL 
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DE 480 (CUATROCIENTOS OCHENTA) ENCUESTAS QUE REFLEJAN LA SIGUIENTE 

OPINIÓN, ESTO ES MUY IMPORTANTE Y AHORITA SE LOS COMPARO CON LA 

REALIZADA POR LA MISMA DEPENDENCIA EL AÑO PASADO, EL 87% (OCHENTA Y SIETE 

POR CIENTO) DE LOS ENCUESTADOS OPINO QUE LA SEGURIDAD PÚBLICA LES 

PARECIÓ BUENA CONTRA EL 58.5% (CINCUENTA Y OCHO PUNTO CINCO POR CIENTO)  

DEL AÑO PASADO, 87 (OCHENTA Y SIETE) CONTRA 58.5 (CINCUENTA Y OCHO PUNTO 

CINCO);  EL 86% (OCHENTA Y SEIS POR CIENTO) OPINÓ QUE ENCONTRÓ LA CIUDAD 

LIMPIA CONTRA EL 66.8% (SESENTA Y SEIS PUNTO OCHO POR CIENTO) DEL AÑO 

PASADO;  EL 40% (CUARENTA POR CIENTO) OPINA QUE HACE FALTA SEÑALIZACIÓN, 

ESTAMOS DE ACUERDO PORQUE PINTAMOS LOS SEÑALAMIENTOS PERO LOS 

PINTAMOS DE VERDE Y NO LES PUSIMOS LA LEYENDA, YA SE ESTÁ TRABAJANDO EN 

ESO;  ESTO NOS DA LA IDEA QUE LA GENTE SI ESTÁ REFLEJANDO REALMENTE LO QUE 

ESTÁ VIENDO;  EL 56% (CINCUENTA Y SEIS) ELIGIÓ A GUANAJUATO POR MEDIO DE 

AMISTADES, QUIERE DECIR QUE EN LA OPINIÓN BOCA A BOCA CUENTA MÁS QUE LA 

PROMOCIÓN MISMA POR MEDIO MASIVOS DE COMUNICACIÓN;  SOLAMENTE EL 40% 

(CUARENTA POR CIENTO) SE HOSPEDÓ EN UN HOTEL, UN 15% (QUINCE POR CIENTO) 

LO HIZO CON FAMILIARES O AMIGOS, 8% (OCHO POR CIENTO) EN CASA DE 

HUÉSPEDES Y 12% (DOCE POR CIENTO) NO SE HOSPEDARON;  LA DEMANDA 

GASTRONÓMICA DE ACUERDO CON CIFRAS DE CANIRAC FUE DE UN 90% (NOVENTA 

POR CIENTO), ESTA ES LA INFORMACIÓN DE TURISMO;  EN CUANTO A LA 

INFORMACIÓN DE VIALIDAD, LA AFLUENCIA VEHICULAR CONJUNTA DE LOS DÍAS 24, 

25 Y 26 FUE DE 16,848 (DIECISÉIS OCHOCIENTOS CUARENTA Y OCHO) VEHÍCULOS EN 

TOTAL, 631 (SEISCIENTOS TREINTA Y UNO) AUTOBUSES Y EL RESTO AUTOMÓVILES, Y 

LA CANTIDAD DE GENTE EN LOS TRES DÍAS SUMADAS ES DE 92,853 (NOVENTA Y DOS 

MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y TRES) GENTES APROXIMADAMENTE;  ESTOS SON 

LOS DATOS EN GENERAL, AQUÍ TENGO LA DOCUMENTACIÓN PRECISA POR SI ALGUIEN 

QUISIERA QUE AMPLIÁRAMOS ALGÚN PUNTO EN PARTICULAR”.- - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3.- PROPUESTA DE CREACIÓN DE COORDINACIONES 

MUNICIPALES.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “COMO USTEDES HAN TENIDO YA CONOCIMIENTO DIRECTO DEL 

CONTENIDO DEL DICTAMEN, ASÍ COMO DEL DOCUMENTO ANEXO AL DICTAMEN, YO 

PEDIRÍA SE PROCEDIERA A LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL DOCUMENTO PERO AL 

MISMO TIEMPO QUISIERA PROPONER NADA MÁS UNA MODIFICACIÓN AL DOCUMENTO 

EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS, AL ACUERDO, NO AL DICTAMEN, EN EL PUNTO 

QUINTO RELATIVO A SERVICIOS MUNICIPALES, EN LUGAR DE DECIR PREVIO PAGO DE 

DERECHOS CORRESPONDIENTES, MI PROPUESTA ES QUE QUEDARA PREVIO PAGO 

DE DERECHOS QUE EN SU CASO SE GENEREN, ESA SERÍA LA PROPUESTA DE 

MODIFICACIÓN AL DICTAMEN, EL RESTO QUEDARÍA EN LOS TÉRMINOS QUE LA 

COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES DICTAMINÓ, PRIMERO LES PREGUNTARÍA SI 

ES DE APROBARSE LA DISPENSA DE TRÁMITES A LA LECTURA DE LA PROPUESTA, LOS 
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QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE LEVANTAR LA MANO”.-  EN USO DE LA 

VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL DICTAMEN Y EL ACUERDO 

SEÑOR PRESIDENTE”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

PREGUNTA: “A LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO SI ES DE APROBARSE EL 

DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES CON LA 

OBSERVACIÓN DE MODIFICACIÓN QUE LES HE SEÑALADO, LOS QUE ESTÉN POR LA 

AFIRMATIVA, SÍRVANSE LEVANTAR LA MANO”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SEÑOR 

PRESIDENTE”.-  RETOMANDO LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

EXPRESA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, GRACIAS SEÑORES SÍNDICOS Y REGIDORES, 

QUIERO FELICITAR A LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES POR EL TRABAJO 

SOBRE ESTE DICTAMEN, GRACIAS POR LA PRONTITUD Y POR LO PROFUNDO DE SU 

ESTUDIO, CIERTO ES QUE ESTAMOS CREANDO UNA FIGURA TRASCENDENTE PARA LA 

VIDA MUNICIPAL Y LA COMUNIDAD DE GUANAJUATO, DE VERDAD LOS FELICITO Y ME 

FELICITO MUCHO DE QUE ESTE HECHO SE DE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4.- ASUNTOS GENERALES.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE PIDO AL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DE A 

CONOCER LA CORRESPONDENCIA QUE OBRA EN SU PODER”.-  EN USO DE LA PALABRA 

EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE RECIBIÓ EN ESTA SECRETARÍA DEL 

H. AYUNTAMIENTO, EL OFICIO 45/03/C.D. FIRMADO POR EL ING. RUBÉN ANTONIO 

RODRÍGUEZ NIETO, PRESIDENTE DEL CONSEJO DIRECTIVO DE SIMAPAG, QUE A LA 

LETRA DICE: “HAGO REFERENCIA A LAS TRANSFERENCIAS DE PARTIDAS 

PRESUPUESTALES DEL EJERCICIO FISCAL 2002 EJECUTADO POR ESTE ORGANISMO 

OPERADOR, PARA LO CUAL ES CONSEJO DIRECTIVO DE ESTE ORGANISMO OPERADOR 

TUVO A BIEN AUTORIZAR EN DIFERENTES SESIONES ORDINARIAS.  (SE ANEXA 

DETALLE DE LAS PARTIDAS PRESUPUÉSTALES EN LAS  QUE HUBO MODIFICACIÓN, ASÍ 

COMO COPIA DE LAS ACTAS).  DE ACUERDO A DICHO ANÁLISIS LE SOLICITO LA 

AUTORIZACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO QUE USTED REPRESENTA, PARA REALIZAR EL 

TRASPASO DE DICHAS PARTIDAS PARA DAR SUFICIENCIA AL GASTO CORRIENTE DEL 

EJERCICIO FISCAL 2002, Y AGREGA EL DICTAMEN”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “LES PIDO SEAN REMITIDAS A LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA PARA QUE LO ESTUDIE Y EN SU CASO 

EMITA SU DICTAMEN CORRESPONDIENTE”.-  CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “TENEMOS OTRO OFICIO DE FECHA 27 DE OCTUBRE 

DEL 2003 EN DONDE SE NOTIFICA AL H. AYUNTAMIENTO POR PARTE DE LA LIC. MA. 

DE LA PALOMA RAMÍREZ OLMOS, DIRECTORA DE ASUNTOS JURÍDICOS DE LA 

SECRETARÍA DE GOBIERNO QUE A LA LETRA DICE: “POR MEDIO DE LA PRESENTE 

REMITE COPIA DEL ESCRITO SUSCRITO POR EL C. FRANCISCO GONZÁLEZ VELOZ, A  

TRAVÉS DEL CUAL INTERPONE RECURSO DE REVOCACIÓN EN CONTRA DE LA 
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DECLARATORIA DE EXPROPIACIÓN DE FECHA 22 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO 

RESPECTO DEL INMUEBLE DENOMINADO “PRESA DE ROCHA” DE ESTA CIUDAD 

CAPITAL, ASÍ COMO DEL AUTO RECAÍDO CON MOTIVO DEL MISMO, DICTADO EL DÍA 

24 DE LOS CORRIENTES POR EL SECRETARIO DE GOBIERNO DEL ESTADO ING. 

GERARDO LUIS RODRÍGUEZ OROZCO, MEDIANTE EL CUAL SE ADMITE EL CITADO 

RECURSO Y SE ORDENA LA APERTURA DEL PERIODO PROBATORIO EN TÉRMINOS DEL 

ARTÍCULO 27 (VEINTISIETE) DE LA LEY DE EXPROPIACIÓN, DE OCUPACIÓN TEMPORAL 

Y DE LIMITACIÓN DE DOMINIO PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.  LO ANTERIOR 

PARA EFECTOS DE NOTIFICACIÓN, A FIN DE QUE MANIFIESTE LO QUE A SU DERECHO 

CONVENGA”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “LE PIDO SE TURNE A LA DIRECCIÓN GENERAL DE ASUNTOS JURÍDICOS 

PARA QUE REMITA SU OPINIÓN A LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO Y 

PRESIDENCIA MUNICIPAL”.-  RETOMANDO LA PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES EXPRESA: “TENEMOS LA PROPUESTA DEL DIRECTOR MUNICIPAL DE 

CULTURA C. MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, EN DONDE NOS ENVÍA EL PROYECTO 

DEL FESTIVAL INTERNACIONAL DE ÓRGANO “GUILLERMO PINTO REYES”, PATRIMONIO 

CULTURAL EN MOVIMIENTO Y EL ESPECTÁCULO DE LUZ Y SONIDO “RANA DE ORO Y 

CANTERA”, QUE REALIZA LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE GUANAJUATO PARA QUE SEA 

INSCRITA EN EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y EN LA DIRECCIÓN GENERAL 

DE DERECHOS DE AUTOR DE LA SEP”.-  CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO INDICA: “PIDO QUE SEA REMITIDO A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y 

CULTURA”.-  CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “TENGO EL 

OFICIO DE FECHA 27 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDO AL H. AYUNTAMIENTO DE 

GUANAJUATO FIRMADO POR EL M. EN ARQ. MIGUEL ÁNGEL IBARRA ÁLVAREZ, 

DIRECTOR DE PROTECCIÓN Y VIGILANCIA, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 10 (DIEZ) DEL REGLAMENTO DE CONSTRUCCIÓN Y 

CONSERVACIÓN DE LA FISONOMÍA PARA LA CAPITAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y 

SU MUNICIPIO, LA CREACIÓN DE LA NUEVA COMISIÓN CONSULTIVA PARA ADMISIÓN 

Y SANCIÓN DE DIRECTORES RESPONSABLES DE OBRA, CORRESPONSABLES DE OBRA Y 

TÉCNICOS AUXILIARES, MISMA QUE REALIZARÁ SUS FUNCIONES DURANTE EL 

PERÍODO 2003-2006”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “NOS DAMOS POR ENTERADOS”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE RECIBIÓ CIRCULAR NÚMERO 6  DE FECHA 13 DE 

OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, FIRMADA POR LOS DIPUTADOS FERNANDO TORRES 

GRACIANO Y JOSÉ HUERTA ABOYTES, PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA COMISIÓN 

DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, RESPECTIVAMENTE, DONDE SE 

HACE LA ANOTACIÓN DE QUE LOS DECRETOS LEGISLATIVOS 204 (DOSCIENTOS 

CUATRO) Y 205 (DOSCIENTOS CINCO) QUEDARON SIN EFECTO POR HABER SIDO 

RECIBIDO UN OFICIO CON OBSERVACIONES DEL GOBERNADOR CONFORME A LAS 

FACULTADES LEGALES, ESTA CIRCULAR ES DE LOS CONFLICTOS TERRITORIALES QUE 
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HABÍA ENTRE MOROLEÓN Y URIANGATO, NOS DAN CONOCIMIENTO DE ESTO”.-  

CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “NOS DAMOS POR 

ENTERADOS Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUÉ TRATAR, SIENDO LAS 20:00 (VEINTE 

HORAS),  SE CLAUSURA LA SESIÓN Y SE LES RECUERDA QUE EL DÍA DE MAÑANA A LAS 

10:30 (DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS), TENDREMOS LA SESIÓN SOLEMNE PARA 

RECIBIR A LOS VISITANTES DE LA CIUDAD DE ASHLAND ÓREGON, GRACIAS BUENAS 

NOCHES”.-  DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  


